

CONSORZIO BOSCHI CARNICI

AZIENDA SPECIALE CONSORZIALE

v. Carnia Libera 1944

TOLMEZZO (ud)

Tel. 04332328 - Fax 043344732 E-mail: info@consorzioboschicarnici.it

Tolmezzo, lì 23.07.2013

DETERMINA N°76-UT/2013

OGGETTO: Verbale di assegno e stima installazione di impianto di gru a cavo del bosco consorziale "Malagar" part. 13B del PGF in Comune di Prato Carnico - **Vendita**

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista la deliberazione del Consiglio di Amministrazione 20.12.2012 n. 102, esecutiva nelle forme di legge, con la quale si autorizzava la ditta La Boschiva Carnica di Cleva Gabriele con sede in Prato Carnico, fr. Pesariis 136, a installare un impianto di gru a cavo nel bosco consorziale "Malagar" part. 13B del PGF in Comune di Prato Carnico, per consentire l'esbosco del legname utilizzato su fondi privati a valle della strada forestale Truella Malagar;

Richiamata la deliberazione del Consiglio di Amministrazione 16.07.2013 n. 68, esecutiva nelle forme di legge, con la quale si approva il verbale di assegno e stima 11.07.2013 n. 14 della Direzione tecnica consorziale per l'utilizzazione delle piante ostacolanti la realizzazione di un impianto di gru a cavo nel bosco consorziale "Malagar" part. 13B del PGF in Comune di Prato Carnico di cui sopra;

Visto il disposto dell'art. 21 comma 4 della L.R. 23.04.2007 n. 9;

Sentita la ditta La Boschiva Carnica di Cleva Gabriele con sede in Prato Carnico frazione Pesariis 136, la quale si è dichiarata disponibile all'acquisto delle piante di cui sopra al prezzo di stima forestale:

Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267;

DETERMINA

- Di vendere, a corpo, alla ditta La Boschiva Carnica di Cleva Gabriele con sede in Prato Carnico frazione Pesariis 136, le piante assegnate al taglio per la realizzazione di un impianto di gru a cavo nel bosco consorziale "Malagar" part. 13B del PGF in Comune di Prato Carnico nelle seguenti risultanze: m³ 17 a € 30,00 al m³ = € 510,00.
- 2. Il pagamento della merce sarà effettuato entro 30 giorni dall'emissione di regolare fattura presso il Tesoriere consorziale, Cassa di Risparmio del Friuli Venezia Giulia, Agenzia di Tolmezzo.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to dott. Giovanni Talotti

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto certifica che copia del presente atto verrà pubblicata all'albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 23.07.2013 al 07.08.2013.

Tolmezzo, lì 23.07.2013

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to dott. Giovanni Talotti